

Execuție lucrări Casă în memoria Gheorghe Șincai

I.D.: 97259504

Data publicării 16.05.24 Coduri CPV 45210000-2

Pretul estimativ: 1.397.332,39 RON - 1.397.332,39 RON

Descriere: Muzeul Județean Mureș dorește construirea unei Case în memoria lui Gheorghe Șincai, în comuna Râciu. Pentru acest lucru, Muzeul Județean Mureș împreună cu comuna Râciu a identificat un teren nr. cadastral 54814, în suprafață de 568 mp, Str. Gheorghe Șincai, nr.71, loc. Râciu, jud. Mureș, situat în centrul comunei pentru a dezvolta acest proiect cultural. Realizarea acestui edificiu cultural, inițiativă pe care Muzeul Județean din subordinea Consiliului Județean Mureș o susține, va contribui la dezvoltarea sentimentului de mândrie pentru comunitatea românească din zonă, de apartenență culturală și identitară la valorile promovate de opera lui Gh. Șincai, înfăptuirea unei recuperări a memoriei intelectuale, științifice a cărturarului amintit și posibilitatea dezvoltării unui turism cultural în Râciu și împrejurimi, impunerea în circuitul cultural științific național a unui reper simbol al Școlii Ardelene, deosebit de important în întreaga noastră evoluție cultural-istorică identitară națională, nu doar mureșeană. Acest edificiu cultural va găzdui o amenajare expozițională care să reflecte aspecte reprezentative din viața și opera cărturarului Gheorghe Șincai, în strâsă legătură cu a celorlalți corifei ai Școlii Ardelene, aspecte istorice și etnografice privind etnocultura românilor din Râciu și împrejurimi, ca expresie a zonei etnofolclorice a Câmpiei Transilvaniei. De asemenea, va putea găzdui o bibliotecă documentar-științifică. Legarea la utilități(realizarea branșamentelor): gaz(este realizat pînă la limita de proprietate, este montată firida), alimentare energie electrică(branșament), apă(branșament), canalizare(branșament), inclusiv conectarea construcției la ele și montarea ceasurilor pe baza avizelor obținute, atașate. Caracteristicile construcției propuse - funcțiunea: . cultura educatie - MUZEU - numar incaperi activitati muzeale 2 cu sup=59.37 mp - numar maxim de persoane concomitent in cladire 25 - dimensiunile maxime la teren: 7,65 x 14,65. m - regim de inaltime ... P - Hmax. cornisa (streasina) = 3,35 m; - Hmax. coama = 6,75 m - Suprafața construită - Sc=116 mp; - Suprafața desfașurată - Sd=116mp; - Suprafață utilă - Su=71,75 mp Construcția proiectată se încadrează la CATEGORIA "C" DE IMPORTANTA (conform HGR nr. 766/1997) și la CLASA "III" DE IMPORTANTA (conform Normativului P100/92). Nivel de stabilitate la incendiu "III" Indicatori urbani STEREN = 568 mp P.O.T. = 20,40% C.U.T. = 0,2 Elemente de trasare Clădirea propusă se va amplasa cu axa lungă relativ paralelă cu axa drumului a spre zona mai largă a lotului (sud). Față de limita sud se va păstra o distanță de 6,00 m, zonă care se poate amenaja ca gradină, față de căminul cultural o distanță variabila de 6,50-3,50 m , iar față de aliniament 2,50 m. DESCRIEREA FUNCTIONALA Se propune realizarea urmatoarelor lucrări: - Cladire în regim de înălțime parter cu dimensiunile in plan 7,65 x 14,65 m - Amenajare acces pietonal cu scara exteriora din drumul limitrof in dreptul intrarii in clădire - Amenajare acces auto din drumul limitrof pe o platforma de parcare la partea de nord a amplasamentului - Refacerea imprejmuirii spre strada si realizarea imprejmuirii catre latura nord (parcare) - Realizare unei alei de acces in rampa conformată nevoilor persoanelor cu dificultati de deplasare din zona platformei parcare auto pana la terasa de acces in cladire Din punct de vedere funcțional construcția va avea următoarea alcătuire: • Camera Muzeu in memoria Gheorghe Șincai Au= 32.06 mp • Sala primire- expozitie muzeu etnografic Au=27.31 mp • Anexe necesare sunt: o Grup Sanitar Au = 5.50 mp o Spatiu Tehnic Au= 6.88 mp pentru centrala termică, spalator si materiale de curățenie, depozitare deiverse. Autila = 71,75 mp Ac= 116 mp din care 22 mp tereasa acoperita(prispa) Din punct de vedere al expresiei arhitecturale se opteaza spre o arhitectura inspirată din arhitectura tradițională a satului transilvan, alcatuirea volumetrica, proporția între înaltimea zidului si cea a acoperișului, proporția plin gol, proportia laturilor ferestrelor. Finisaje din materiale naturale traditionale: piatra, lemn, tencuieli elemnete decorative specifice. Pentru elementele decorative ale balustradei a timpanului prispei si a stâlpilor și grinzilor aparente se va face un studiu istoric arhitectural prin grija specialiștilor

beneficiarului pentru alegerea împreună cu arhitectul la faza proiectului tehnic, a elementelor decorative potrivite. SOLUTII CONSTRUCTIVE SI DE FINISAJ 01 - Sistemul constructiv - - Fundatii Beton simplu de tip continue sub zidaria portanta - Soclu Beton armat - Placa Beton slab armata pe sol - Pereti Zidarie portanta din caramida 25 cm - Pereti de compartimentare zidarie caramida - Planseu Beton armat - Acoperis Sarpanta din lemn. - Terasa Stalpi grinzi din lemn 02 - Inchiderile exterioare și compartimentările interioare - Pereti Zidarie portanta din caramida 25 cm - Pereti de compartimentare zidarie caramida 03 - Finisajele interioare - Pereti : Tencuieli driscuite fin interioare la pereti, Zugraveli cu vopsea lavabila Placaje de faianta la pereti(rosturile din chit siliconic sanitar) pana la h 2,10 in grupul sanitar - Tavane Lambriu de lemn +elemente decorative imitand grinzi de lemn, finisat cu lazura de interior - Pardoseli Parchet triplustratificat cu aspect din lemn compatibil cu incalzirea in pardoseala. Gresie(rosturile din chit siliconic sanitar), in grupul sanitar si spatiul tehnic - Tamplarii Usi interioare cu tocuri din lemn si foi cu ½ ochi de geam cu tablii din lemn aspect traditional . 04 - Finisajele exterioare : - Soclu placare piatra cioplita neregulata - Pereti Termosistem 15 cm vata minerala bazaltică cu tencuiala decorativa alb cu suprafata neregulat aspect perete cladiri traditionale - Tamplarie Lemn stratificat cu geamuri termopan glafuri, pervaze captuseli din lemn, obloane d
